

Обстоятельства, учитываемые при избрании меры пресечения в виде домашнего ареста

Симагина Наталья Анатольевна,
доцент кафедры уголовно-правовых дисциплин
Юридического института имени Михаила Михайловича Сперанского
Владимирского государственного университета
имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых,
кандидат юридических наук
simagina.n@mail.ru

В статье определяется значение обстоятельств, подлежащих учету при решении вопроса об избрании меры пресечения. Обосновывается тезис о том, что, решая вопрос об установлении предусмотренных ст. 99 УПК РФ обстоятельств, выявление которых необходимо для избрания меры пресечения в виде домашнего ареста, следует акцентировать внимание на реальности ее исполнения.

Ключевые слова: уголовное судопроизводство, мера пресечения, домашний арест, обстоятельства, запреты, подозреваемый (обвиняемый), уголовно-процессуальный закон.

Consequences Taken into Account When Selecting a Restrictive Measure in the Form of Home Arrest

Simagina Natalya A.
Associate Professor of the Department of Criminal and Legal Disciplines
of the M. M. Speranskiy Law Institute of the Vladimir State University
PhD (Law)

The article defines the significance of the circumstances to be taken into account when deciding on the election of a preventive measure. The article argues that solving the issue of establishment provided for by article 99 of the code of the circumstances, the identification of which is required for election of a measure of restraint in the form of house arrest, should focus on the reality of its execution.

Keywords: criminal proceedings, preventive measure, house arrest, circumstances, prohibitions, suspect (accused), criminal procedure law.